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ЕНПФ продолжает информационно-разъяснительную работу среди населения. 
В рамках Меморандума о сотрудничестве и взаимодействии между ЕНПФ и акиматом Акмолинской области 30.07.2019 года состоялась встреча специалистов Фонда с жителями г. Есиль. На мероприятии присутствовали представители рабочих коллективов города, местных исполнительных органов, государственных организаций. Сотрудники Акмолинского областного филиала АО «ЕНПФ» рассказали собравшимся об изменениях в пенсионном законодательстве, вступивших в силу в 2019 году. В ходе презентации на эту тему были даны разъяснения по вопросам уплаты обязательных пенсионных взносов в рамках договоров гражданско-правового характера, единого совокупного платежа, сообщено об открытии индивидуального пенсионного счета в автоматическом режиме и других новшествах в пенсионной системе. 
Во время встречи обсуждались актуальные вопросы участия населения области в накопительной пенсионной системе, повышения общей финансовой грамотности, необходимости планирования пенсии и формирования пенсионного капитала.  
ЕНПФ создан 22 августа 2013 года на базе АО «НПФ «ГНПФ». Учредителем и акционером ЕНПФ является Правительство Республики Казахстан в лице ГУ «Комитет государственного имущества и приватизации» Министерства финансов Республики Казахстан. Доверительное управление пенсионными активами ЕНПФ осуществляет Национальный Банк Республики Казахстан. С 1 января 2016 года функции по выработке предложений по повышению эффективности управления пенсионными активами переданы Совету по управлению Национальным фондом, который возглавляет Президент Республики Казахстан.
В соответствии с пенсионным законодательством ЕНПФ осуществляет привлечение обязательных пенсионных взносов, обязательных профессиональных пенсионных взносов, добровольных пенсионных взносов, пенсионные выплаты, индивидуальный учет пенсионных накоплений и выплат, предоставляет вкладчику (получателю) информацию о состоянии его пенсионных накоплений (подробнее на www.enpf.kz). 
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