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 ЕНПФ напоминает о необходимости получения
пенсионных накоплений

АО «ЕНПФ» информирует лиц, достигших пенсионного возраста (мужчины – 63 года и старше, женщины – в 2019 году 59 лет и старше) и имеющих пенсионные накопления в Фонде, о праве на получение пенсионных выплат из ЕНПФ.
Напоминаем, что пенсионные выплаты из ЕНПФ устанавливаются со дня обращения получателя и осуществляются вплоть до полного исчерпания пенсионных накоплений. В связи с этим просим обратиться в НАО «Государственная корпорация «Правительство для граждан» в соответствии с графиком работ Государственной корпорации в любое удобное время. При этом есть возможность подать заявление за 10 дней до дня наступления пенсионного возраста.
Также уведомляем, что в пенсионное законодательство Республики Казахстан были внесены нижеследующие изменения, вступившие в силу с 1 января 2018 года:
1) поэтапное увеличение пенсионного возраста у женщин:
· с 1 января 2018 года – 58,5 лет;  
· с 1 января 2019 года – 59 лет;
· с 1 января 2020 года – 59,5 лет; 
· с 1 января 2021 года – 60 лет;
· с 1 января 2022 года – 60,5 лет; 
· [bookmark: _GoBack]с 1 января 2023 года – 61 год;
· с 1 января 2024 года – 61,5 года; 
· с 1 января 2025 года – 62 года; 
· с 1 января 2026 года – 62,5 лет; 
· с 1 января 2027 года – 63 года.
2)	осуществление пенсионных выплат из ЕНПФ из пенсионных накоплений, сформированных за счет обязательных пенсионных взносов и обязательных профессиональных пенсионных взносов:
· в виде ежемесячных пенсионных выплат по установленному графику; 
· единовременно в случае, если сумма пенсионных накоплений получателей на дату обращения не превышает двенадцатикратный размер минимальной пенсии, установленный законом о республиканском бюджете на соответствующий финансовый год (в 2019 году – 433 296 тенге = 12 * 36 108);
· изменение порядка расчета пенсионных выплат из АО «ЕНПФ», согласно которому размер ежемесячной пенсионной выплаты из АО «ЕНПФ» составляет не менее 54 процентов от прожиточного минимума, установленного на соответствующий финансовый год законом о республиканском бюджете (в 2019 году – 16 036,92 тенге = 54% * 29 698).

ЕНПФ проводит постоянную работу по таргетированному информированию вкладчиков (получателей) посредством SMS, электронной почты, пуш-уведомлений, а также почтовых уведомлений через АО «Казпочта».
Фонд информирует лиц, достигших пенсионного возраста и имеющих пенсионные накопления, но по каким-либо причинам не обратившихся на сегодняшний день за их получением, о необходимости обращения в подразделения НАО «Государственная корпорация «Правительство для граждан».
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