В целях обеспечения безопасности дорожного движения в 2018году ГУ «Управление пассажирского транспорта и автомобильных дорог Акмолинской области» (далее – Управление) разработана проектно-сметная документация на строительство нового автодорожного моста на 13км., автодороги областного значения «Есиль - Свободное - Раздольное», стоимостью 490,8млн.тенге. 
    	С целью выделения финансовых средств в 2019году Управлением была подана бюджетная заявка в отраслевое министерство. Однако, до сегодняшнего дня финансовые средства не выделены. В этой связи, запланировано повторная подача бюджетной заявки в 2020году. 
    	По автомобильной дороге областного значения Есиль – Свободное  -  Раздольное протяженностью 34км., в 2019году разработана техническая документация на средний ремонт. Стоимость проекта составляет 1 481 млн.тенге. ГУ «Управление пассажирского транспорта и автомобильных дорог Акмолинской области» запланировано подача бюджетной заявки на 2020 год для финансирования данного проекта за счет средств республиканского бюджета.


